

安志杰自揭醉後好友善 「黑魔后」JC出巡 猛男護花



Yumi上演制服誘惑。



Jessica C. (右)與袁嘉敏的打扮各有睇頭。

香港文匯報訊 電影《屍城》演員包括 Jessica C.、安志杰 (Andy)、伍允龍、袁嘉敏及張馳等適逢前晚萬聖節，均扮成不同人物角色到中環出席萬聖節派對，同場亦有黃榕、區文詩與仙樂都等。扮成安祖蓮娜祖莉「黑魔后」性感登場的 JC，直言不怕有危險，因有安志杰、伍允龍兩位壯男保護她。

安志杰別出心思想扮成《北斗之拳》主角「拳四郎」的造型獲伍允龍大讚，更指他比漫畫內的角色更強壯更好打，不過 Andy 聞言後卻無厘頭笑稱很想喝酒，更謂：「希望飲醉啦。(飲醉後會用北斗拳打人?) 不會，我醉了好 friendly (友善)。(那可會怕令女生誤會你想追求她們?) 應該不會吧。」

JC 則以安祖蓮娜祖莉的「黑魔后」造型亮相，問她如此性感到夜場可怕有危險? JC 即指向 Andy 及伍允龍說：「有兩位大隻男士保護我!」

黃榕呻總遇負心漢

至於黃榕則以《美少女戰士》內「豆釘兔」的造型到場，她坦言想保持靚樣認識新男友，因近日剛失戀，又常遇到花心、負心的男人，她說：「我的命不好，接二連三被人拋棄，剛失戀的那個是在內地做幕前的，拍了2、3個月拖後突然失蹤，但朋友卻說他在風流快活。(得到你的人後就失蹤?) 男人就是這樣!我每次都提醒自己小心，但每次都遇賤男。」她續言失戀後躲在家中狂哭，又會不停找朋友飲酒，但沒有尋死念頭。



伍允龍(右)讚安志杰比漫畫內的角色更好打。

曾患抑鬱症想自殺 薛凱琪幸有責任心救命

香港文匯報訊 薛凱琪早前接受電台訪問，憶述飽受情緒病煎熬的經過，並剖白現時感情狀況。很多人不明白為何看似生活富足、事業順境的薛凱琪會不快兼患上抑鬱症，她坦言種種因素加起來令她情緒爆發，她說：「誰說我有錢?誰說我什麼都有?我的事業也有低潮，有半年的時間工作量很少，收入也少了許多;其實我也很多東西缺乏。(例如?)愛情呀，而且我有家庭負擔，只不過我覺得不需要向別人提起而已!」被主持人問及何時發現自己患上抑鬱症，她指拍攝《人間喜劇》時開始發覺自己有異樣。「當時真的很瘋狂，不但失眠、吃不下，還很怕人群、回家時會尖叫、常常哭，亦不停有自殺念頭。那時我考慮過很多種尋死方法，想快點完成拍攝後便

自殺。最後沒死，是因為對家人、對工作的責任心，怕連累別人!」

重申跟祖名大同只是朋友

薛凱琪入行後先後與房祖名及方大同傳緋聞，她親述與二人的關係。「入行後我只跟一個圈外人拍過拖，房祖名及方大同都是我的知己好友，我覺得與他們相處毋須避忌，我們感情那麼好，為什麼外時因為要怕傳聞而一定要找多一個人呢?(那他們有追求過你嗎?)真的沒有，大家只是很重要的朋友。」

有傳今年九月房祖名答應當薛凱琪演唱會嘉賓，最終發生北京藏毒事件未能



薛凱琪透露當年她考慮過多種方法尋死。

出席，薛凱琪說：「我想說沒找過他當嘉賓，只邀請了他來看。事發後我當然為他感到擔心，但不會因為他未能到場而感到不开心，我覺得這個時刻我的感受不是最重要，只是希望他能一切平安。」問她有沒有嘗試聯絡過房祖名的家人打聽祖名的情況，薛凱琪沒否認地說：「這是私人事件，就算我有，作為朋

友，也不該對外講。」年過三十的薛凱琪，重申不介意被別人冠以「黃金盛女」的稱號：「我不會因為年紀而祈求一些假桃花，我要的是真姻緣!(理想對象有甚麼條件?) 另一半最重要是專一和誠實。另外要有幽默感、價值觀也要一致。」

陳曉東邀同台 妻請「食檸檬」

香港文匯報訊 陳曉東前日在台北為新專輯《2014 Circle》舉行小型演唱會。東東多年沒在台灣開個唱，綵排時，太太王好嫻特地帶女兒朵朵前來加油，但現場音響聲音太大，怕損B女聽覺，故朵朵又被帶回家。女兒雖未能捧場，但東東仍獻歌給女兒，更以改良式的「大人版嬰兒裝」出場。東東談起朵朵一臉幸福，自爆女兒很黏他，如果沒一直跟她講話，她還會假哭討抱。他笑言最近和太太打賭，看女兒會先喊爸爸還是媽媽。

當晚，東東一連演唱《心有獨鍾》、《風一樣的男子》及《突然心動》等歌曲，還一圓當年被唱片公司壓抑的搖滾魂，挑戰1976的《方向感》和四分衛的《起來》。另唱到安哥曲《圍套》時，東東特別邀請太太上台合唱，豈料她太害羞抵死不從，東東只好獨自唱完那首歌。



東東闊別多年，再在台灣開個唱。新華社



阿Sa被揭拍拖過萬聖節

阿Sa(左)與祖兒歡度萬聖節。網上圖片
香港文匯報訊 萬聖節期間，香港街頭「鬼」影幢幢，蔡卓妍(阿Sa)也變身做「鬼」，偕同好姊妹容祖兒及其他朋友一齊瘋狂玩一晚。各人齊齊用白衣從頭蓋到落腳，不過眼尖的網民發現阿Sa的男友陳偉霆也在場，拍照時站在阿Sa的右方，踢爆二人拍拖過節。



這張相是要讓大家玩「猜猜你是誰」嗎?

MP 魔幻力量跳殭屍舞應節

MP 魔幻力量前晚在港以歌會友。



香港文匯報訊 台灣樂隊「MP 魔幻力量」前晚在九展開唱，前晚正值萬聖節，MP 六子早在面書留言，呼籲歌迷記得裝扮好應節，一邊聽他們演出，一邊好好瘋狂過一晚。六子當然也花心思打扮應節，出場時更先來一節變奏了的殭屍舞暖場。

MP 呼籲歌迷裝扮不無原因，就是趁萬聖節與歌迷近距離互動，他們在演唱時特別留意歌迷，唱至中段時，成員親自點名邀請了多位特別悉心打扮過的歌迷上台，而被邀上台的歌迷不論男女均熱情地與偶像一起唱唱跳跳。



官恩娜讚「木偶哥」很有安全感。

官恩娜恨拍鬼片 對鏡練驚樣

香港文匯報訊 官恩娜(Ella)前晚與全港最高5米「Giant Skullcandy Puppet 巨型骷髏木偶」鬧市巡遊，並大玩萬聖節傳統遊戲「Trick-or-treat」沿途派發糖果予市民，大受歡迎。

Ella 第一次與「巨型骷髏木偶」這樣的龐然大物於鬧市街頭行走，感覺很新鮮興奮，並笑言：「雖然巨型骷髏木偶的外表有點猙獰，但我可以感受到『他』其實很溫柔的，與『他』一起，好有安全感，更覺氣勢非凡，街上的朋友遠遠見到我們，更蜂擁而至，與『他』一齊歡度萬聖節，特別有氣氛。」Ella 又自爆很想拍鬼片，她經常會對着鏡子扮被嚇到的樣子，實行要為將來拍鬼片做足準備。

嚴爵顛覆形象扮喪屍

香港文匯報訊 歌手嚴爵昨日在台灣出席耳機品牌活動。為配合前晚的萬聖節，他以喪屍裝扮亮相，臉貼假爛皮，身穿破爛衣，顛覆其靚仔形象。嚴爵透露平時喜歡看殭屍片，他笑說：「以前在美國舊金山，我都很懶惰，每年萬聖節就只戴面具，這次是我第一次為了節日化妝。」



嚴爵與歌迷扮鬼扮馬應節。中央社